holidayhome?

vakantiewoning aan de zeeuwse kust
Vakantiehuis met tuin

Algemene informatie

Locatie: Nieuwvliet, Zeeland, Nederland
Aantal personen: 6

Toegankelijk met handicap: Neen
Huisdieren: Neen

Tuin: Ja

Zwembad: Neen

Anti-allergisch: Neen

WiFi: Neen

Zes persoons vakantiewoning op een prive park naast recreatiepark de
Pannenschuur - de vlier 25 - rechtstreeks te huur van particulier. Een
woning geschikt voor maximaal zes personen met een grote afsluitbare tuin
omzoomd met hoge hagen. let op kijk op de website voor
beschikbaarheid Op slechts 200 meter van het hoofdgebouw van
vakantiepark “de Pannenschuur” een onderdeel van “de Roompot”
Voorzieningen van “de pannenschuur” is een snackbar, restaurant, overdekt
zwembad, supermarkt, sauna, turks stoombad, speeltuin, wasserette enz.
zijn binnen handbereik. Fietsverhuur ook bij de pannenschuur maar ook in
Cadzand. Slechts 200 mtr. af van het brede noordzee-strand en natuurgebied
“de verdronken zwarte polder”. Op ca. 12 km afstand natuurgebied ‘t Zwin.
Nieuwvliet en Cadzand zijn wereldwijd bekend als vindplaats van fossiele
haaientanden

Indeling

Oppervlakte: 75 m2
Aantal etages: 1
Aantal toiletten: 1
Aantal badkamers: 1
Aantal slaapkamers: 3

grote woonkamer met open keuken, 2 slaapkamers op begane grond en een
vide slaapkamer. Kijk op onze website voor de plattegronden
www.devlier25.nl/plattegrond

Activiteiten
wandelen, zwemmen, surfen, fietsen
Praktisch Prijsinformatie
Parking: Ja Toeristenbelasting:
Afstand inkopen: 1 km 0
Afstand restaurant: 1 km Milieubelasting:
Keukenlinnen aanwezig: Neen 0
Badlinnen aanwezig: Neen Bedrag waarborg:
Bedlinnen aanwezig: Neen 100

Bedrag schoonmaak:

65

Bedrag energie:

Prijs hoogseizoen: 800 EUR

Prijs tussenseizoen: 500 EUR

Prijs laagseizoen: 300 EUR

(prijzen zijn indicatief en gelden per week)

Meer informatie? Reserveren?
U vindt deze woning terug op http://www.holidayhome.be/ref1987.htm
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